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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 27 februarie 2025 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu participarea 

fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică;  

▪ d-na Răduță Alina – șef  Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-nul Adrian Măgdălin – șef serviciu Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor - Serviciul Investiții; 

▪ d-nul Adrian Imireanu – șef serviciu Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor - Serviciul Proiecte; 

▪ d-nul Cristinel Bălosu – director Administrația Piețelor Focșani; 

▪ d-nul Marin Laurențiu – director la Societatea CUP Salubritate; 

▪ d-nul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

▪ d-nul Gabriel Grădinescu – director ENTEL Focșani; 

▪ d-nul Sorin Francu – director Teatrul Municipal "Gheorghe Pastia”; 

▪ d-nul Păduraru-Coban George – arhitect șef – Direcția arhitect șef; 

▪ d-na Andreea Cherciu –șef serviciu – Direcția arhitect șef – Serviciul urbanism și 

autorizări construcții; 

▪ d-na Beatrice Răcoșanu – inspector Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Ciubotaru -Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Marian Mihu – inspector  - compartiment informatică; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-na Panțușu Andreea – inspector Direcția juridică și de administrație publică; 

▪ d-na Botezatu Emanuela – inspector Direcția juridică și de administrație publică – 

Compartiment transport urban; 
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Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

SECȚIUNEA I 

1. proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 2 la HCL nr. 537/2019 privind 

aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici pentru 

proiectul „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul 

municipiului Focșani pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la 

legislația de mediu și creșterea eficienței energetice – Etapa a III-a”, cu 

modificările și completările ulterioare; 

       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

2. proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 97/2020 privind aprobarea 

documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici, faza 

DALI și descrierea sumară a investiției  propuse a fi realizată prin proiectul 

„Creșterea performanței energetice și lucrări conexe pentru clădirea Internat a 

Liceului cu program sportiv”, cu modificările și completările ulterioare; 

       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local al 

municipiului Focșani nr. 464/2023 privind aprobarea finalizării proiectului cu 

titlul „Crearea unui Centru Multifuncțional pentru activități educative, culturale, 

recreative și sociale", finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-

2020, cu modificările si completarile ulterioare”; 

       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană 

a Municipiului Focșani pentru perioada 2021-2027 – actualizare Ianuarie 2025; 

       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5.  proiect de hotărâre privind aprobarea pentru anul 2025 a costului mediu lunar 

de întreţinere și a metodologiei de calcul a contribuției lunare de întreținere, 

precum și stabilirea categoriilor de venituri luate în calzul la detereminarea 

venitului lunat pe membru de familie în vederea calculării contribuției lunare de 

întreținere, pentru persoanele vârstnice beneficiare ale Serviciului social „Cămin 

Persoane Vârstnice” din cadrul Centrului Social Multifuncțional „Cantina de 

Ajutor Social și Cămin Persoane Vârstnice” al Direcției de Asistență Socială 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre aprobarea participării Primăriei Municipiului Focșani ca 

membru în cadrul Asociației “CITI; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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7. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 11,50 mii lei, din bugetul 

local al   Municipiului  Focşani pe anul 2025, pentru susţinerea  proiectului „Ora 

Pământului”, iniţiat şi organizat de Consiliul Local al Tinerilor din Municipiul 

Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

8. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 1,5 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focşani pe anul 2025  Școlii Gimnaziale „Alexandru 

Vlahuță” Focşani  pentru acoperirea cheltuielilor cu deplasarea  elevului 

Dăscălescu Adelin Ștefan la  Campionatul European Școlar de Șah Clasic 2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

9. proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune comunitară 

destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială la 

nivelul municipiului Focșani pentru anul 2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

10. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

municipiului Focșani nr. 414/2020 privind aprobarea tarifelor și a prețurilor de 

pornire la licitație pentru închirierea unor bunuri, utilizate în desfășurarea 

activității, începând cu anul 2021 de către Societatea Administrația Piețelor 

Focșani S.A., cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

11. proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

12. proiect de hotărâre privind însușirea completărilor și modificărilor aduse anexei 

la Hotărârea Consiliului local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 

privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al 

municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

13.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului 

în suprafață totală de 18,00 mp. situat în Focșani, str. Cartier CFR nr. 8, județul 

Vrancea, T 30, P 1909, înscris în CF 74010, ce aparține domeniului privat al 

municipiului Focșani, către domnul Dinu Emil;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

14. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 48,00 mp. situat în Focșani, str. Scarlat Tânăvitu nr. 6A, județul 

Vrancea, T 57, P 3513, înscris în CF 73854, ce aparține domeniului privat al 

municipiului Focșani, către domnul Burlacu Gheorghe;  
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Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

15. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Ulmului nr. 3, bloc 3, ap. 8 înscris în CF 51887-C1-U29 

UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 51887-C1-U31 UAT Focșani către 

domnii Vlădescu Mihaela și Vlădescu Cătălin-Ionuț (imobil identificat în foaia 

de avere cu CF 51887-C1-U8 și CF 51887-C1-U24); 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă, consilieri 

locali Constantinescu Ioana Camelia, Pristavu Viorica, 

Vulpoiu Adrian Nicolae 

 

16.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Democrației nr. 14, bloc 14, ap. 8 înscris în CF 65811-C1-

U26 UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 65811-C1-U15 UAT Focșani către 

doamna Cernat Violeta; 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă, consilieri 

locali Constantinescu Ioana Camelia, Pristavu Viorica, 

Vulpoiu Adrian Nicolae 

 

17. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, Aleea Parc nr. 13, bloc 13, ap. 18 înscris în CF 54673-C1-U18 

UAT Focșani către domnii Stănilă Florin și Stănilă Rădița; 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă, consilieri 

locali Constantinescu Ioana Camelia, Pristavu Viorica, 

Vulpoiu Adrian Nicolae 

18. proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării repartiției pentru familia Chiper 

Camelia din locuința socială situată în strada Revoluției nr. 16, bl. C2, ap. 35, 

tronson I, în locuința socială situată în strada Revoluției nr. 16, bl. C2, ap. 32, 

tronson I, în conformitate cu Legea locuinței nr. 114/1996 republicată, cu 

modificările și completările ulterioare și a Regulamentului pentru repartizarea și 

închirierea locuințelor sociale, aparținând Municipiului Focșani, aprobat prin 

HCL nr. 137/25.04.2024; 

Inițiatori, consilieri locali Constantinescu Ioana 

Camelia, Pristavu Viorica, Ciubotaru Ștefan, Vulpoiu 

Adrian Nicolae 

19. proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe ANL situate în 

Focșani, Cartierul Brăilei, solicitat de titularii contractelor de închiriere, în 

conformitate cu Legea nr. 152/1998 republicată, cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiatori, consilieri locali Constantinescu Ioana 

Camelia, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian Nicolae 
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20.  proiect de hotărâre privind reglementarea circulaţiei autovehiculelor ce aparţin 

şcolilor de şoferi pe raza Municipiului Focşani în perioada pregătirii practice în 

vederea obţinerii permisului de conducere; 

  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

21. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local 

al municipiului Focșani nr. 504/2018 privind aprobarea ”Regulamentului 

privind nomenclatura urbană/stradală și adresă  pentru municipiul Focșani;    

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

22. proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului Informării și Consultării 

Publicului nr. 117384/12.12.2024 privind documentația P.U.Z. și aprobarea 

Planului Urbanistic Zonal „Elaborare P.U.Z. – construire imobil locuințe 

colective cu spațiu comercial la parter S+P+2E+3R” – municipiul Focșani, str. 

Aurora nr. 6, pe terenul identificat cu numărul cadastral 64139, T. 94, P. 5295, 

în suprafață de 471 m2; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

SECȚIUNEA A II-A – Rapoarte, informări 

1. Plângerea prealabilă formulată de SC ROMSEH TOOLS SRL, înregistrată la 

Primăria municipiului Focșani sub nr. 14384/14.02.2025 cu privire la Hotărârile 

Consiliului  local nr. 516/2016, nr. 28/2017 și nr. 500/2024; 

2. Plângerea prealabilă formulată de doamna Șerban Mariana, înregistrată la 

Primăria municipiului Focșani nr. 11260/7.02.2025 cu privire la anexa nr. 12 la 

Hotărârea Consiliului  local nr. 501/2024. 

 

SECȚIUNEA A III-A – Diverse  

 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Domnule Primar, 

vă rog!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:                          

„Mulțumesc, bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, stimați invitați, stimați 

reprezentanți mass media, dragi focșăneni, dragi colegi, după cum știți iată că deja am 

ajuns la ediția a VI-a a concursului Vitrine de Crăciun care s-a adresat operatorilor 

economici din municipiul Focșani și în acest moment au fost desemnați deja 

câștigătorii, îi felicităm pe toți cei 5 câștigători pentru efortul depus și totodată le 

mulțumim pentru implicarea de care au dat dovadă ca municipiul Focșani să fie mai 

frumos împodobit în perioada sărbătorilor de iarnă care tocmai s-a încheiat și totodată 

fac încă o dată un apel către toți agenții economici care dețin spații comerciale, vitrine 

și nu numai, să se gândească că împreună putem face un oraș și mai frumos, ori de 

câte ori sunt momente de sărbătoare, mă refer aici și la sărbătorile de Crăciun și la 

sărbătorile de Paște chiar și iată acum odată cu venirea primăverii și bineînțeles că așa 

cum am spus-o de fiecare dată trebuie să considerăm că avem o casă, o casă care se 

numește Focșani, nu o casă că fiecare dintre noi este normal să avem un domiciliul al 

nostru, dar casa nu înseamnă doar locul în care efectiv ne ducem traiul cu familia, ci 

și mai mult de atât. Încă o dată îi felicit pe toți cei care care au câștigat aceste premii, 
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premiile oferite de Primăria municipiului Focșani conform Hotărârii Consiliului Local 

sunt, zic eu, consistente și atractive și pentru alți participanți pe viitor. Locul I suma 

de 5.000 lei, locul II suma de 4.000 lei, locul III suma de 3.000 lei și două mențiuni 

câte 1.500 lei fiecare. Desemnarea câștigătorilor s-a realizat în două etape, vot online 

pe facebook 25% din punctajul final, respectiv jurizarea comisiei conform criteriilor 

stabilite prin regulamentul concursului, juriul a fost alcătuit din cinci membri, 

respectiv un președinte din juriu, în persoana domnului arhitect șef Păduraru George, 

un reprezentant al Primăriei municipiului Focșani, doi consilieri locali desemnați prin 

vot de către consiliul local Focșani și un profesor de desen din partea Liceului de artă 

Gheorghe Tăttărescu. Rog pe colegii din sală să oprească muzica dacă aveți fundal 

muzical nu cred că este momentul. Vă mulțumesc! 

Așadar, haideți să nu mai întârziem și o să începem...aș fi vrut să începem invers, 

în ordine, deși sunt cunoscuți toți participanții și toți câștigătorii că deja s-a făcut 

public lista câștigătorilor, se acordă diplomă de participare operatorului economic 

ROMAN & CO DIANA SRL în semn de apreciere pentru implicarea și creativitatea 

deosebită manifestată în cadrul concursului vitrine de crăciun ediția a VI-a organizată 

de Primăria municipiului Focșani, prin contribuția dumneavoastră ați adus un plus de 

magie sărbătorilor de iarnă. Felicitări, locul I! 

De asemenea se acordă tot o diplomă de participare, locul II SC YOUR FLOR 

SRL. Locul III întreprinderea individuală MECA MIHAELA CRISTINA. Felicitări. 

Succes! 

Locul IV SC YESIDO SHOP SRL și locul V SC TORTURILE ANEI SRL. 

Succes și așteptăm în continuare surprizele dumneavoastră de sărbători. Mulțumim!”  

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Doamna secretar vă 

rog să preluați cuvântul.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Da domnule președinte, mulțumesc! 

  Bună ziua. Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 27 februarie 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 117 

din 21 februarie 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al consilierilor locali care 

participă la ședință. 

 Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Anghene Dragoș-Răzvan?  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„oamna Drumea Alina Ramona?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Nedelcu Mihai?”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Popescu Kanty-Cătălin?  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Constat că în sală sunt prezenți 17 consilieri locali municipali iar în mediul online 1. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 
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Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data 

de 30 ianuarie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces verbal? Dacă nu, 

completări nu sunt, supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? Doamna 

Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Cu 18 voturi „pentru” procesul verbal a fost aprobat. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Mulțumesc 

doamna Secretar. Bună ziua stimați colegi, domnule Primar, doamna Secretar, stimați 

invitați, înainte de a începe ședința, vreau să vă întreb dacă sunt discuții pe marginea 

ordinii de zi? Da, domnule Primar, vă rog.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Da 

domnule președinte de ședință, după cum au fost comunicate sunt mai multe proiecte 

de hotărâre în completarea ordinii de zi pentru ședința de astăzi: 

 

1. proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de  

consilier local al domnului Macovei Liviu-George;  

Proiect pe care aș dori și aș propune să-l discutați primul pe ordinea de zi în 

contextul în care veți fi de acord cu aceaste suplimentări. 

2. proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L nr. 347/11.11.2024  

privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în valoare de maximum 

155.000.000 lei în vederea realizării unor obiective de investiții de interes local și 

refinanțării datoriei publice locale;  

3. proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului  

Local al Municipiului Focșani nr. 140/30.05.2023 privind aprobarea contractării 

unei/unor finanțări rambursabile în valoare de maximum 49.000.000 lei în vederea 

realizării unor obiective de investiții de interes  public local; 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru implementarea  

Programului național “Masă sănătoasă” de acordare a unui suport alimentar elevilor 

Colegiului Tehnic “Edmond Nicolau” Focșani; 

5.  proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special mandatarului   

Consiliului   Local al Municipiului Focșani în Adunarea Generală a Acționarilor la 

Societatea ENET S.A Focșani, în vederea desemnării în Adunarea Generală a 
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Acționarilor, a administratorului special al Societății ENET S.A Focșani, în cadrul 

procedurii de insolvență;  

6. proiect de hotărâre privind constituirea unui fond de locuințe destinate  

specialiștilor din domeniul  sănătății  din fondul de locuințe construit prin Programul 

de construcții de locuințe pentru tineri, destinate exclusiv închirierii, și aflate în 

administrarea Municipiului Focșani; 

7. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului local al  

municipiului Focșani nr. 479/2024 privind aprobarea achiziționării unor bunuri aflate 

în patrimoniul Societății ENET S.A., indispensabile pentru asigurarea continuității 

Serviciului de alimentare cu energie termică produsă centralizat la nivelul 

Municipiului Focșani, către populație; 

8. proiect de hotărâre privind reorganizarea prin transformare a Teatrului  

Municipal „Maior Gheorghe Pastia” Focșani în Teatrul „Maior Gheorghe Pastia” al 

Municipiului Focșani; 

9. proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare către Teatrul „Maior  

Gheorghe Pastia” al Municipiului Focșani a unor imobile aparținând domeniului public 

al Municipiului Focșani; 

Și pentru că am avut mai multe dezbateri cu privire la noul regulament care ar 

urma să fie aprobat pentru școlile de șoferi, au mai apărut pe ultima sută de metri, 

înafara discuțiilor avute în cadrul dezbaterii publice, au mai apărut câteva idei și aș 

dori să le discutăm cu toți factorii implicați. Voi propune retragerea proiectului nr. 20 

privind reglementarea circulaţiei autovehiculelor ce aparţin şcolilor de şoferi pe raza 

Municipiului Focşani în perioada pregătirii practice în vederea obţinerii permisului de 

conducere. Vă mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Mulțumesc 

domnule Primar, dacă sunt discuții pe marginea proiectelor suplimentare propuse de 

domnul primar? Dacă nu sunt, am rugămintea să supunem la vot suplimentarea ordinii 

de zi, cu amendamentul ca proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept 

a mandatului de consilier local al domnului Macovei Liviu-George să fie primul 

proiect discutat astăzi. Vă rog, cine este pentru? Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Cu majoritate de 

voturi ordinea de zi a fost suplimentată. Haideți să supunem la vot ordinea de zi în 

integralitatea sa. Cine este „pentru” vă rog! Se „abține” cineva? Doamna Drumea” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Vă mulțumesc!  

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, a fost votată ordinea de zi în 

integralitatea sa. 

Haideți să trecem la ordinea de zi și să discutăm primul proiect. 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de 

consilier local al domnului Macovei Liviu-George; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Domnul consilier 

este în sală, dacă dorește să i-a cuvântul, dacă nu, supunem la vot proiectul. Cine este 

„pentru”? Este cineva „împotrivă”? Se „abține” cineva?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Cu 18 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 1 în completarea ordinii de 

zi a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 28 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Anexei 2 la HCL nr. 537/2019 privind 

aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici pentru 

proiectul „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul municipiului 

Focșani pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu 

și creșterea eficienței energetice – Etapa a III-a”, cu modificările și completările 

ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Vă rog domnule consilier.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc domnule președinte, vreau să 

declar aici spre liniștea celorlalți colegi, ceea ce am declarat și ce am afirmat de-a 

lungul timpului cu privire la acest sistem de termoficare continui să-mi mențin punctul 

de vedere, principiile nu mi le schimb, rămân la aceași credință că e loc de mai bine și 

în consecință vă rog stați liniștiți, mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Stăm liniștiți, 

mulțumesc și eu! Dacă sunt alte discuții? O să vă rog să votați acest proiect...scuze, vă 

rog” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Domnule președinte, v-aș întreba 

care sunt zonele care vor fi afectate de aceste lucrări pentru că am înțeles că vor fi 

deviate..” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Nu scrie în proiect? 

Domnul Imireanu o să vă rog frumos să faceți precizările necesare dar știam că scrie 

în proiect și a fost discutat și la comisii...vă rog!” 

Domnul Imireanu Adrian - Șef serviciu proiecte: „Mulțumesc. Proiectul 

începe din dreptul școlii 9 unde a rămas etapa a II-a, venea pe bulevardul Unirii, 

subtraversa bulevardul Unirii la intersecția de la ceasul rău, se îndrepta spre punctul 

termic 19. Nu o să mai utilizăm același traseu pentru că bulevardul Unirii tocmai a fost 

reabilitat și atunci o să deviem, o să facem traseu nou prin spatele blocurilor, paralel 

cu bulevardul Unirii, ieșim la ceas, acolo este subtraversare vizitabilă, se poate 
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interveni fără a afecta carosabilul și după ce trecea de punctul termic 18, intra pe lângă 

Piața Moldovei și ieșea iar în strada Independenței și aici am încercat să evităm strada 

Independenței astfel încât să nu o afectăm că tocmai a fost reabilitată și atunci am găsit 

o zonă în care trece traseul nou printre blocuri, prin spatele blocurilor. Deci pe strada 

Independenței sunt 4 zone în care am identificat alte trasee ca să nu afectăm. La fel, pe 

strada Mare a Unirii și în zona aceea aveam intervenții și ca să nu afectăm strada că a 

fost reabilitată, am trecut cu traseele noi prin spatele blocurilor care sunt la strada Mare 

a Unirii, cam astea sunt, ele sunt descrise, bine acolo vorbește despre nodul 325 dar 

sunt descrise pe fiecare porțiune ce devieri sunt.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Mulțumesc, dacă 

mai sunt alte discuții? O să vă rog să trecem la vot. Cine este „pentru”? 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Cu 18 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 1 a fost aprobat, devenind 

hotărârea nr. 29 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 97/2020 privind aprobarea 

documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici, faza DALI 

și descrierea sumară a investiției  propuse a fi realizată prin proiectul „Creșterea 

performanței energetice și lucrări conexe pentru clădirea Internat a Liceului cu 

program sportiv”, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Vă rog! Dacă nu 

sunt discuții o să trecem la vot. Cine este „pentru”? Se „abține” cineva? Este cineva 

„împotrivă”? Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „ 

Cu 15 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi 

„abținere” din partea doamnei și domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra, proiectul nr. 2 a fost aprobat, devenind hotărârea 

nr. 30  

 

  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local al 

municipiului Focșani nr. 464/2023 privind aprobarea finalizării proiectului cu 
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titlul „Crearea unui Centru Multifuncțional pentru activități educative, culturale, 

recreative și sociale", finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-

2020, cu modificările si completarile ulterioare”; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Vă rog, dacă sunt 

discuții? Domnule Primar, dacă vreți să faceți precizări aici, vă rog! La cel cu Centrul 

Multifuncțional, dacă aveți ceva de completat, sunteți inițiatorul proiectului. Dacă nu, 

votăm.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu avem, 

Centru Multifuncțional este aproape finalizat. Doar sunt câteva modificări ale hotărârii 

pentru a putea să închidem și acest proiect și a ne pregăti pentru recepția la terminarea 

lucrărilor pentru Centru Multifuncțional și așa cum am declarat și am promis, aici am 

dori pe lângă celelalte activități, bineînțeles că trebuie să respectăm întocmai proiectul 

așa cum a fost el finanțat de către Uniunea Europeană, să asigurăm în primul și în 

primul rând un spațiu decent pentru desfășurarea activităților Palatului copiilor. Și nu 

numai acest lucru, vom avea și un punct de lucru pentru serviciul de impozite și taxe, 

un punct de lucru al Poliției Locale, inclusiv Gal Unirea Focșani. Practic asocierea, 

grupul de acțiune locală care a coordonat mai multe proiecte de acest gen în municipiul 

Focșani și dumnealor sunt parteneri în acest proiect și încă o dată țin să mulțumesc 

tuturor colegilor și constructorilor și celorlalți factori care s-au implicat și sper eu ca la 

sfârșit să fie toată lumea mulțumită pentru că am construit ceva frumos și util în locul 

acelui bloc care era tip ghetou, pe care știți foarte bine că l-am demolat acum cațiva 

ani în urmă. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Vă mulțumesc și 

eu. Cine este „pentru”? Este cineva „împotrivă”? Se „abține” cineva? Doamna 

Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „ 

Cu 16 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru 

Alexandra și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, proiectul nr. 3 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 31  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a 

Municipiului Focșani pentru perioada 2021-2027 – actualizare Ianuarie 2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Vă rog doamna Tătaru.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Așa cum am spus și în comisie, această 

Strategie Integrată a fost actualizată ultima oară în 2022 de altfel se și specifică în 

document și am constatat că actualizarea nu s-a făcut în profunzime, adică s-au omis 
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niște actualizări concrete, mă refer aici la pag.74 unde sunt menționate aceleași date cu 

privire la populație, deci populația Focșaniului nu mai este 95 de mii de locuitori și se 

specifică recensământul din 2011, mai multe locuri, deci practic noi trebuie să 

actualizăm și numărul locuitorilor conform ultimului recensământ. De asemenea, aș 

vrea să știu dacă municipiul Focșani mai este autoritate tutelară pentru Parking Focșani 

S.A. la pag. 85 pentru că nu am înțeles de la dumneavoastră dacă s-a lichidat până la 

urmă această societate sau nu, pentru că ați preluat controlul asupra acestei proceduri. 

La pag. 123 specificați că nu sunt biciclete, că nu este funcțională o rețea care să asigure 

deplasarea în condiții de siguranță cu bicicleta între principalele zone de generare și 

atragere a călătoriilor și pentru dezvoltarea acestui sistem de transport alternativ, pe 

lângă realizarea rețelei este necesară funcționarea unor centre de închiriere a 

bicicletelor și desfășurarea unor campanii de promovare a utilizării acestui mod de 

transport, din câte știu eu între timp au fost montate și stații de bike sharing, a fost 

asfaltată și pista de biciclete, în mare parte, mai puțin cea de pe DN85. De asemenea, 

la pag. 141 Enet încă mai este operatorul sistemului de centralizat iar în document se 

specifică faptul că din numărul total de 29.405 apartamente existente în municipiul 

Focșani, sunt branșate 11.292 de apartamente în timp ce  pe pagina cea nouă, a noii 

societăți Entel, se spune că mai sunt 8.000 de abonați racordați la sistemul centralizat. 

Trecem mai departe la pag. 184, la fel, se menționează că datele colectate în urma 

recensământului, populației și locuinților din 2011 indică faptul că locuințele de tip 

parter și 1 etaj reprezintă circa 70% din totalul clădirilor rezidențiale și până la...deci 

ar trebui reactualizate aceste date.  La pag. 330 tabelul 43 portofoliul de proiecte corelat 

cu Direcțile de acțiune propuse ați înșiruit o mulțime de intenții de proiecte care ar fi 

trebuit finalizate până acum dar nu s-au finalizat. Deci ar trebui actualizat acest tabel 

cu proiecte în curs de...”  

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „...o să vă întrerup 

o secundă, avem o chestiune tehnică, doamna Alina Drumea este...spune pe chat-ul de 

zoom că rămâne fără baterie și este de acord cu toate proiectele propuse, o să o rog 

încă o dată să confirme pentru a putea să ne continuăm ședința, vă rog!”   

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Vă mulțumesc! Consemnați că 

sunt pentru toate proiectele de pe ordinea de zi. O să scriu și pe chat. Rămân fără 

baterie. Îmi cer scuze!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Vă mulțumesc tare 

mult. Da, scuze.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Deci practic aceste erori ar trebui 

corectate și poate fie le aveți în vedere pe cele spuse de mine, fie votăm data viitoare 

într-o ședință pe cea corectată, nu știu, dumneavoastră decideți, dar eu trebuie să-mi 

fac datoria, să vă menționez aceste nereguli. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „O să îl rog pe 

domnul Imireanu, șeful de serviciu de la proiecte europene să ne facă lămuririle 

necesare, o să am rugămintea pe viitor să încercați să nu mai folosiți termeni gen 

bazaconii, dacă nu sunteți 100% convins că așa este. Mulțumesc mult!” 

Șef serviciu proiecte - Domnul Imireanu Adrian: „Strategia de dezvoltare a 

municipiului a fost realizată în perioada 2019 – 2021, a fost aprobată în 2022, deci 

aceasta este Strategia care a fost aprobată în 2022. Prin această actualizare, noi am 

solicitat și am urmărit actualizarea unor anumite capitole din Strategie, nu a întregii 
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Strategii, cu tot recensământul...deci noi am vost nevoiți ca să introducem în strategie 

capitolele referitoare la stabilirea cadrului partenerial pentru elaborarea și 

implementarea Strategiei, inclusiv descrierea procesului de consultare publică. A 

apărut de asemeni capitol special pentru monitorizarea și evaluarea Strategiei iar 

această structură partenerială, un alt capitol este acela al procesului de selectare și 

priotizare a proiectelor din Strategie. Acestea sunt capitolele din Strategie pe care ar 

trebui să le actualizăm, în rest Strategia este cea aprobată în 2022. Noi nu am actualizat 

Strategia în totalitatea ei, ci am introdus aceste capitole.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Da, vă mulțumesc! 

Dacă mai sunt discuții? Vă rog!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Dacă îmi permiteți o mică completare 

la ce a spus domnul Imireanu, eu știu că a fost și o dezbatere pe marginea Strategiei în 

acel an și am semnalat și atunci câteva din aceste erori și puteau fi actualizate, nu era 

mare lucru să fie actualizată această Strategie cu date corecte.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Da, mulțumesc. O 

să vă rog să inițiați un proiect de hotărâre pentru a actualiza și restul chestiunilor pe 

care le-ați semnalat, cred că este important să vedem pădurea în ansamblu și să nu ne 

uităm doar la niște uscături, cred că scopul a rămas același, prin urmare o să vă rog, 

dacă nu mai sunt alte abordări și alte comentarii o să vă rog să trecem la votarea 

proiectului. Vă mulțumesc! Cine este „pentru”? Cine este „împotrivă”? Se „abțineri” 

cineva? 

Cu 15 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi 

„abținere” din partea doamnei și domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra, proiectul nr. 4 a fost aprobat, devenind hotărârea 

nr. 32 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea pentru anul 2025 a costului mediu lunar de 

întreţinere și a metodologiei de calcul a contribuției lunare de întreținere, precum 

și stabilirea categoriilor de venituri luate în calzul la detereminarea venitului 

lunat pe membru de familie în vederea calculării contribuției lunare de 

întreținere, pentru persoanele vârstnice beneficiare ale Serviciului social „Cămin 

Persoane Vârstnice” din cadrul Centrului Social Multifuncțional „Cantina de 

Ajutor Social și Cămin Persoane Vârstnice” al Direcției de Asistență Socială 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Domnule Cătălin Popescu, vă rog! Vă rog să vorbiți la microfon și să prezentați 

amendamentul din comisie, mulțumesc!”  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „La art. 2 alin. (1) din anexă la 

proiectul de hotărâre se va modifica și va avea următorul cuprins: persoanele vârstnice 

care au venituri datorează contribuția lunară de întreținere în cuantum de până la 40% 
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din valoarea veniturilor personale lunare, fără a depăși 65% din costul mediu lunar de 

întreținere corespunzător gradului de dependență. 

La art. 3 alin. (4) din anexă la proiectul de hotărâre se va modifica și va avea 

următorul cuprins: Contribuția lunară de întreținere datorată de susținătorii legali ai 

persoanelor vârstnice, îngrijite în căminul pentru persoane vârstnice Focșani reprezintă 

diferența până la concurența 65% din costul mediu lunar de întreținere corespunzător 

gradului de dependență. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Bun, dacă mai sunt 

alte discuții? Dacă nu mai sunt, o să supun la vot amendamentul domnului Cătălin 

Popescu. Cine este „pentru” ? Este cineva „împotrivă”? Se „abține” cineva?” 

„Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, amendamentul a fost aprobat. 

Propun aprobarea proiectului în integralitatea sa. Da, vă rog frumos, cine este 

„pentru” ? Este cineva „împotrivă”? Se „abține” cineva?” 

 „Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 5 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 33  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre aprobarea participării Primăriei Municipiului Focșani ca membru în 

cadrul Asociației “CITI; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? Este cineva 

„împotrivă”? Se „abține” cineva?” 

„Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 6 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 34 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 11,50 mii lei, din bugetul local al   

Municipiului  Focşani pe anul 2025, pentru susţinerea  proiectului „Ora 

Pământului”, iniţiat şi organizat de Consiliul Local al Tinerilor din Municipiul 

Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot. Cine este „pentru”? Este cineva „împotrivă”? 

Se „abține” cineva?” 

„Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 7 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 35 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 1,5 mii lei din bugetul local al 

Municipiului Focşani pe anul 2025  Școlii Gimnaziale „Alexandru Vlahuță” 

Focşani  pentru acoperirea cheltuielilor cu deplasarea  elevului Dăscălescu Adelin 

Ștefan la  Campionatul Mondial Școlar de Șah Clasic 2025; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? Este cineva 

„împotrivă”? Se „abține” cineva?” 

„Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 8 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 36  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune comunitară destinat 

prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială la nivelul 

municipiului Focșani pentru anul 2025; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot. Cine este „pentru”? Este cineva „împotrivă”? Se 

„abține” cineva?” 

„Cu 15 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi 

„abținere” din partea doamnei și domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 9 a fost aprobat, devenind 

hotărârea nr. 37 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului 
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Focșani nr. 414/2020 privind aprobarea tarifelor și a prețurilor de pornire la 

licitație pentru închirierea unor bunuri, utilizate în desfășurarea activității, 

începând cu anul 2021 de către Societatea Administrația Piețelor Focșani S.A., cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? Este cineva 

„împotrivă”? Se „abține” cineva?” 

„Cu 16 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra și 2 voturi „împotrivă” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-

Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul nr. 10 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 38 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? Este cineva 

„împotrivă”? Sunt „abțineri”?” 

„Cu 16 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-

Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul nr. 11 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 39  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind însușirea completărilor și modificărilor aduse anexei la 

Hotărârea Consiliului local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind 

însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? Se 

„abține” cineva?” 

„Cu 16 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 
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Alexandra și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-

Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul nr. 12 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 40 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață totală de 18,00 mp. situat în Focșani, str. Cartier CFR nr. 8, județul 

Vrancea, T 30, P 1909, înscris în CF 74010, ce aparține domeniului privat al 

municipiului Focșani, către domnul Dinu Emil; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri?” 

„Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr.13 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 41  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 48,00 mp. situat în Focșani, str. Scarlat Tânăvitu nr. 6A, județul 

Vrancea, T 57, P 3513, înscris în CF 73854, ce aparține domeniului privat al 

municipiului Focșani, către domnul Burlacu Gheorghe; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Fac precizarea că 

acest proiect a primit aviz negativ în comisia de urbanism. Dacă sunt discuții? Dacă nu 

sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri?” 

„Cu 6 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Anghene 

Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Stoica 

Romeo, și Tătaru Alexandra și și 12 voturi „abținere” din partea doamnelor și domnilor 

consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor 

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, Tănase 

Neculai, Vulpoiu Adrian-Nicolae, proiectul nr. 14 nu a fost aprobat. 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Domnule președinte dar nu am auzit 

motivul acestei respingeri, nici în comisie și nici acum...” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, str. Ulmului nr. 3, bloc 3, ap. 8 înscris în CF 51887-C1-U29 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 51887-C1-U31 UAT Focșani către domnii 

Vlădescu Mihaela și Vlădescu Cătălin-Ionuț (imobil identificat în foaia de avere 

cu CF 51887-C1-U8 și CF 51887-C1-U24); Inițiatori, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă, consilieri locali Constantinescu Ioana Camelia, Pristavu Viorica, 

Vulpoiu Adrian Nicolae 
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Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” împotrivă” „abțineri?” 

„Cu 17 voturi „abținere” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și un vot „abținere” din partea doamnei consilier Tătaru 

Alexandra, proiectul nr. 15 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 42 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, str. Democrației nr. 14, bloc 14, ap. 8 înscris în CF 65811-C1-U26 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 65811-C1-U15 UAT Focșani către doamna 

Cernat Violeta; Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă, consilieri locali 

Constantinescu Ioana Camelia, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian Nicolae 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” împotrivă” „abțineri?” 

„Cu 18 voturi „abținere” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 16 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 43  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, Aleea Parc nr. 13, bloc 13, ap. 18 înscris în CF 54673-C1-U18 UAT 

Focșani către domnii Stănilă Florin și Stănilă Rădița; Inițiatori, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă, consilieri locali Constantinescu Ioana Camelia, Pristavu 

Viorica, Vulpoiu Adrian Nicolae 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „abțineri”„împotrivă”? 

„Cu 18 voturi „abținere” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 17 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 44  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea schimbării repartiției pentru familia Chiper 

Camelia din locuința socială situată în strada Revoluției nr. 16, bl. C2, ap. 35, 

tronson I, în locuința socială situată în strada Revoluției nr. 16, bl. C2, ap. 32, 
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tronson I, în conformitate cu Legea locuinței nr. 114/1996 republicată, cu 

modificările și completările ulterioare și a Regulamentului pentru repartizarea și 

închirierea locuințelor sociale, aparținând Municipiului Focșani, aprobat prin 

HCL nr. 137/25.04.2024; Inițiatori, consilieri locali Constantinescu Ioana 

Camelia, Pristavu Viorica, Ciubotaru Ștefan, Vulpoiu Adrian Nicolae 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? 

„Cu 18 voturi „abținere” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 18 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 45  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 19 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe ANL situate în Focșani, 

Cartierul Brăilei, solicitat de titularii contractelor de închiriere, în conformitate 

cu Legea nr. 152/1998 republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiatori, consilieri locali Constantinescu Ioana Camelia, Pristavu Viorica, 

Vulpoiu Adrian Nicolae 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? 

„Cu 18 voturi „abținere” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 19 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 46  

Proiectul nr. 20 s-a retras după ordinea de zi. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 21 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local al 

municipiului Focșani nr. 504/2018 privind aprobarea ”Regulamentului privind 

nomenclatura urbană/stradală și adresă  pentru municipiul Focșani; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? 

„Cu 18 voturi „abținere” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 21 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 47  
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 22 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Raportului Informării și Consultării Publicului 

nr. 117384/12.12.2024 privind documentația P.U.Z. și aprobarea Planului 

Urbanistic Zonal „Elaborare P.U.Z. – construire imobil locuințe colective cu 

spațiu comercial la parter S+P+2E+3R” – municipiul Focșani, str. Aurora nr. 6, 

pe terenul identificat cu numărul cadastral 64139, T. 94, P. 5295, în suprafață de 

471 m2; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? 

„Cu 16 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-

Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul nr. 22 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 48 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L nr. 

347/11.11.2024 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în 

valoare de maximum 155.000.000 lei în vederea realizării unor obiective de 

investiții de interes local și refinanțării datoriei publice locale; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? 

Cu 15 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi 

„abținere” din partea doamnelor și domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra, proiectul nr. 2 în completarea ordinii de zi a fost 

aprobat, devenind hotărârea nr. 49  

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 140/30.05.2023 privind aprobarea 

contractării unei/unor finanțări rambursabile în valoare de maximum 49.000.000 

lei în vederea realizării unor obiective de investiții de interes  public local; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Domnul Bîrsan, vă rog frumos!” 
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Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc, domnule președinte! Vreau să 

fac câteva precizări scurte, referitor sigur la instalația de gaze la Mândrești care este 

prevăzută și în acest proiect. S-au vehiculat în spațiul on-line câteva zvonuri, precum 

că nu s-ar mai face această instalație, nu, nu este adevărat, va continua, un proiect 

început va primi finanțare, este o politică pe care o știm cu toții, nu poate fi suspendat, 

întrerupt și așa mai departe...un asemenea proiect...deci, va primi finanțare mai departe, 

acum este provizoriu întrerupt până se aprobă bugetul municipiului Focșani și se vor 

relua lucrările. Cei care locuiesc în zonă au văzut, au constatat că se lucrează foarte 

bine, foarte repede, chiar surprinzător de bine și de repede și cu ocazia asta îi felicit pe 

constructori, ca atare vă rog frumos nu vă faceți griji, cei care sunt interesați, se știe 

acest lucru, va continua acest proiect și nu vă faceți nicio grijă, vom avea gaze probabil 

la sfârșitul anului viitor, constructorul a promis că până în Crăciun cei care vor avea 

instalațiile de utilizare făcute vor primi gaz și se vor bucura de căldură cu gaze în 

centrale termice sau în ce obiecte casnice doresc dânșii. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Mulțumesc și eu 

domnul consilier! Dacă mai sunt alte discuții, dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 15 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „abținere” ale 

domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Tătaru Alexandra, 

proiectul numărul 3 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 50 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea suplimentară 

de zi:proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru implementarea 

Programului național “Masă sănătoasă” de acordare a unui suport alimentar 

elevilor Colegiului Tehnic “Edmond Nicolau” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții, 

vă rog!”  

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru că nu știu, vreau să 

adresez o întrebare: această masă caldă este acordată doar Colegiului “Edmond 

Nicolau” sau și altor unități de învățământ? ” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Este un proiect 

pilot aprobat printr-o Hotărâre Guvernamentală, dacă aveți nevoie de informații 

suplimentare o să o rog pe doamna director Bernovici de la Direcția de Asistență 

Socială să ni le ofere. Vă mulțumesc! Haideți vă rog, cei de la tehnic un pic mai repede 

cu microfonul.” 

Doamna director-Direcția de Asistență Socială Bernovici Mirela: „E vorba 

de o singură unitate de pe raza municipiului Focșani, o singură unitate școlară pentru 

că unitățile școlare care au intrat în acest proiect au fost aprobate prin ordin al 

ministrului la propunerea Inspectoratelor Școlare pe anumite criterii care au fost 



23 
 

stabilite prin lege, așa că deocamdată pentru anul 2025 la nivelul municipiului este 

singura unitate școlară, urmează probabil pe viitor să fie și alte unități aprobate.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc! 

Dacă mai sunt alte discuții, dacă nu, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, 

Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul numărul 4 de pe ordinea suplimentară 

de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 51 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special mandatarului  

Consiliului   Local al Municipiului Focșani în Adunarea Generală a Acționarilor 

la Societatea ENET S.A Focșani, în vederea desemnării în Adunarea Generală a 

Acționarilor, a administratorului special al Societății ENET S.A Focșani, în 

cadrul procedurii de insolvență;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Am să-i dau 

cuvântul domnului consilier Cătălin-Kanty Popescu pentru a prezenta amendamentul 

pe care l-a formulat în cadrul comisiei de buget. Mulțumesc!”  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Propunerea de indemnizație care 

a fost și validată în ședința de comisie este de 6.000 net, adică 10.260.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc! 

Dacă sunt discuții, dacă nu sunt discuții propun la vot suma indemnizației propusă de 

domnul Cătălin-Kanty Popescu. Vă mulțumesc! Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”?  

Cu 15 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „abținere” ale 

domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Tătaru Alexandra, 

propunerea domnului Kanty Popescu a fost aprobată. 

Propun aprobarea proiectului de hotărâre în integralitatea sa. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 15 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „abținere” ale 

domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Tătaru Alexandra, 

proiectul numărul 5 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 52 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind constituirea unui fond de locuințe destinate 

specialiștilor din domeniul  sănătății  din fondul de locuințe construit prin 

Programul de construcții de locuințe pentru tineri, destinate exclusiv închirierii, 

și aflate în administrarea Municipiului Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții,  

domnule primar.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Îmi permiteți domnule președinte? ” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă rog!” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc! Consider că este un proiect 

extraordinar de bun având în vedere stabilitatea cadrelor medicale din municipiul 

Focșani, știți cu toții că ne confruntăm cu o lipsă acută de cadre medicale, dar mi se 

pare și procentul de 20% mic, ar trebui mai mult domnul primar, pentru că medicii 

tineri când vin știți și dumneavoastră, după băncile facultății, rezidențiat, nu au prea 

mari sume de bani strânse, nu își pot permite o locuință, să își cumpere o locuință, deci 

consider că 20%, dacă credeți că se poate plusa ar fi bine din punctul meu de vedere, 

dacă nu să rămână cum considerați. Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Mi-aș fi 

dorit și eu mai mult, e bine că am obținut și atât, dat fiind faptul că pot spune fără lipsă 

de modestie că această modificare legislativă a venit și ca urmare a insistențelor mele 

în cadrul Asociației Municipiilor, Asociație care este formată din primarii de municipii 

din întreaga țară și noi acolo dezbatem strict probleme administrative și iată că aceste 

dezbateri conduc și la modificări de acte normative în vigoare iar modificarea făcută 

prin Ordonanța 8 din 2025, prevede o modificarea la Legea 152/1998, privind 

înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe și aici este prevăzut clar distribuirea cu 

această destinație a cel mult 20% din numărul de locuințe nou construite, vorbim de 

noi construite prin programul de construcții de locuințe pentru tineri destinate 

închirierii la data finalizării și punerii în funcțiune a acestora. Deci, dacă avem locuințe 

noi și avem în acest moment în derulare un proiect prin Agenția Națională de Locuințe, 

pe de o parte în cartierul respectiv se construiesc două astfel de blocuri, unul este al 

Consiliului Local din care vom repartiza 20% din locuințele care vor fi realizate prin 

acest proiect, dar Agenția Naționala pentru Locuințe mai are un alt proiect în derulare, 

tot în acea zonă, mă refer aici la Calea Munteniei, vis a vis de intersecția cu strada 

Revoluției, unde în colaborare cu Consiliul Județean se mai construiește, tot pe un teren 

al Primăriei se construiește un bloc special destinat tinerilor medici și specialiști, deci 

vom avea un fond de locuințe suficient de mare. De asemenea și pe măsură ce vor fi 

eliberate anumite locuințe vom propune în următoarea ședință cred un regulament de 

prioritizare a cererilor pentru că sper eu să fie cât mai multe cereri. Ieri, după cum ați 

citit și în presă am avut o dezbatere mai amplă în cadrul comisiilor de dialog social din 

cadrul Instituției Prefectului Județului Vrancea cu privire la ceea ce se întâmplă în 

această perioadă în Spitalul Județean Sfântul Pantelimon din Focșani și asta era una 

din doleanțele medicilor, aceea de a avea posibilitatea de a atrage cadre medicale tinere 

sau care să vină să activeze aici, aveau nevoie și de o locuință pentru că știți foarte bine 

atunci când schimbi localitatea unde îți desfășori activitatea sau unde îți începi pentru 

prima dată o carieră ai nevoie și de un sprijin. Singura modalitate prin care noi putem 
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sprijini cu adevărat acești specialiști o reprezintă alocarea unei locuințe, nu putem din 

punct de vedere legal nici să le acordăm niște prime de instalare pentru că Spitalul 

Județean nu este în subordinea noastră sau nici măcar a Consiliului Județean, este 

singurul spital județean de urgență din țară aflat în subordinea Ministerului Sănătății. 

Am avut ieri mai multe discuții, le-ați văzut, sper eu că ați tras concluziile necesare, 

astfel încât să putem să trecem peste această perioadă de....să spunem așa, de 

incapacitate de a face față la toate solicitările pacienților, în special, bineînțeles și a 

medicilor pentru că acolo e o situație complicată din punct de vedere al asigurării în 

special a gărzilor pe anumite secții cu anumite specializări, mă refer aici la cardiologie, 

la neurologie, la pediatrie și așa mai departe. Ieri am avut discuții aplicate, cred că        

s-au convins mulți cetățeni că ne dorim cu toții și pentru noi este foarte importantă 

sănătatea focșănenilor și nu numai. Ce am putut face noi am făcut, în sensul de a pune 

în funcțiune acel centru de permanență și încă o dată fac un apel către toți cetățenii, 

mai ales că în continuare este o perioadă destul de dificilă cu epidemie de viroze și 

gripe, să se adreseze cu încredere și centrului nostru de permanență din Cartierul Sud, 

din strada Revoluției, unde de luni până vineri începând cu ora 15 până la ora 8 

dimineața sunt medici de medicina familiei care funcționează și asigură urgențele 

minore și tratamentele necesare, iar sâmbăta și duminica 24 de ore sunt prezenți acolo 

și asigură asistența de specialitate necesară tuturor celor care au probleme de sănătate. 

Eu sper ca acest proiect să vină în sprijinul situației de la Spitalul Județean și să 

deblocăm acest lucru și încă o dată, deși ieri s-a recunoscut în cadrul ședinței de dialog 

social și chiar vreau să vă aduc și dumneavoastră la cunoștință faptul că noi am primit 

niște adrese din partea Direcției de Sănătate Publică prin care eram obligați să....ni se 

sugera așa ca un fel de sarcină să obligăm medicii care activează în cabinetele de 

medicină școlară și medicii din acest centru de permanență să facă gărzi în cadrul 

Spitalului Județean. I-am explicat foarte clar doamnei director de la Direcția de 

Sănătate Publică că nu avem această posibilitate legală, dar fac un apel, iată și de 

această dată către acești medici, dacă consideră că au timpul necesar și își doresc să 

facă astfel de gărzi, managementul spitalului, manager al spitalului, domnul director 

medical, domnul doctor Taban, căruia îi port un respect deosebit pentru că este un bun 

profesionist este dispus să negocieze cu dumnealor contracte de colaboare pentru a 

asigura aceste gărzi. Înțeleg că o parte din medicii de la medicina școlară din cadrul 

cabinetelor aflate în subordinea Direcției de Asistență Socială au găsit prilejul sau au 

fost cooptați de către spitalele de la Râmnicu Sărat și de la Buzău și fac acolo gărzi, de 

ce n-ar face și la noi în Focșani? dar aici este o cu totul și cu totul altă discuție, putem 

să o extindem foarte mult dar cred că nu este momentul acum, am discutat ieri mai 

multe aspecte, sper să înțeleagă și un alt domn care a venit ieri de la București, așa să 

dea lecții ca și cum noi eram în lumea a treia aici, domnul președinte de la consiliul de 

administrație a spitalului, că vede lucrurile altfel dumnealui de la București, că noi nu 

avem aici probleme, noi avem numai soluții, avem și soluții dacă avem un dialog în 

primul rând, iar dumnealui nu cred că deține arta dialogului, dar în orice caz eu îi urez 

mult succes și să fie atent la incompatibilitățile care sunt în cadrul consiliului de 

administrație a spitalului. Nu poți și o spun public, nu poți să fii director de sănătate 

publică, ca organism de control al unităților medicale și totodată să fii și membru în 

consiliul de administrație a unui spital, care ești verificat de către Direcția de Sănătate 
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Publică, mi se pare incompatibilitate vădită și nu cred că mai este cazul să mai facem 

alte discuții cu privire la ceea ce se întâmplă acolo. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Mulțumesc și eu 

domnule primar! Mai sunt discuții, dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, 

Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul numărul 6 de pe ordinea suplimentară 

de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 53 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului 

local al municipiului Focșani nr. 479/2024 privind aprobarea achiziționării unor 

bunuri aflate în patrimoniul Societății ENET S.A., indispensabile pentru 

asigurarea continuității Serviciului de alimentare cu energie termică produsă 

centralizat la nivelul Municipiului Focșani, către populație;  Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Vă rog, domnul Ciubotaru!”  

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Avem...am o problemă, aceste proiecte 

adăugate ca last minute, deci a fost informare la ora 11, dându-ne numai o oră ca să 

studiem aceste proiecte, mi se par venite prea târziu, dacă se poate a se anula sau a se 

informa mai devreme sau mutate în ședința următoare pentru că nu poți să îmi dai trei 

proiecte la ora 11 ca la 12 să vă dau un răspuns.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc 

mult! Dacă sunt alte discuții...o să supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 1 vot 

„împotrivă” din partea domnului consilier Ciubotaru Ștefan și 1 vot „abținere” din 

partea domnului consilier Anghene Dragoș Răzvan,  proiectul numărul 7 de pe ordinea 

suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 54 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind reorganizarea prin transformare a Teatrului 

Municipal „Maior Gheorghe Pastia” Focșani în Teatrul „Maior Gheorghe 

Pastia” al Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt discuții o să supun la vot proiectul. Cine este „pentru”?  
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Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Domnule președinte, un moment, vrem 

să știm de la domnul director al Teatrului „Maior Gheorghe Pastia” ce se va întâmpla 

cu corul Pastorala și care va fi organigrama în ceea ce privește corul Pastorala.” 

Domnul director al Teatrului „Maior Gheorghe Pastia Francu Sorin: „...va 

funcționa într-o formulă de proiecte cu patru jumătăți de normă și două norme întregi 

permanente iar ceilalți vor fi angajați pe contract de colaborare pe drepturi 

intelectuale.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Aș vrea să știu dacă domnul director, 

domnul dirijor Dumitru Săndulache va menține postul de dirijor sau se va retrage.” 

Domnul director al Teatrului „Maior Gheorghe Pastia Francu Sorin: „Nu 

știu dacă domnul Dumitru Săndulache va mai putea să susțină postul, dacă va putea pe 

semne că va participa în continuare.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Deci, nu ați discutat cu dumnealui în 

privința asta.” 

Domnul director al Teatrului „Maior Gheorghe Pastia Francu Sorin: „Nu, 

să vedem ce proiecte viitoare...dacă va avea proiecte viitoare cu siguranță le vom 

discuta.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Am înțeles, mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc! 

Cine este „pentru”? Haideți, vă rog frumos. Cine este „pentru” acest proiect? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 2 

voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan,  proiectul numărul 8 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 55 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare către Teatrul 

„Maior Gheorghe Pastia” al Municipiului Focșani a unor imobile aparținând 

domeniului public al Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă rog, dacă sunt 

discuții, dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”?  

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 2 

voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 
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Ștefan,  proiectul numărul 9 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 56 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc! La 

secțiunea a II-a există două plângeri, o să le citesc și ulterior vom vedea dacă sunt 

discuții. Prima plângere este plângerea prealabilă formulată de SC ROMSEH TOOLS 

SRL, înregistrată la Primăria municipiului Focșani sub nr. 14384/14.02.2025 cu privire 

la Hotărârile Consiliului  local nr. 516/2016, nr. 28/2017 și nr. 500/2024.  

Următoarea plângere, plângerea prealabilă formulată de doamna Șerban 

Mariana, înregistrată la Primăria municipiului Focșani nr. 11260/7.02.2025 cu privire 

la anexa nr. 12 la Hotărârea Consiliului Local nr. 501/2024. 

Vă rog să vă exprimați dacă vă însușiți punctul de vedere formulat de aparatul 

de specialitate.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Domnule președinte, atunci când am 

fost eu președinte de ședință am dat citire tuturor scrisorilor și plângerilor venite către 

consilieri. Eu cred că și cetățenii au dreptul să audă textul acestor plângeri.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc 

mult pentru propunerea dumneavoastră, dacă sunt alte discuții. V-am adus la 

cunoștință, le aveți la mapă, vă doresc lectură plăcută. Mai avem o propunere la 

diverse. Aveți dumneavoastră ceva de adăugat? Vă rog!” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc, domnule președinte! Am un 

lucru important, am primit o scrisoare scrisă, cum spune și aici, o să vă citesc, de către 

un grup de angajați de la CUP, deci aceasta este scrisoarea, nu e inventată de mine, e 

primită pe...după ștampila Poștei pe 20.11.2024, nu am avut ocazia până acum să o 

citim, să o supun atenției dumneavoastră și o să o citesc repede. 

 ”Domnule consilier local, vă scriu aceste rânduri în numele unui grup restrâns 

de angajați ai CUP SA Focșani, ca urmare a atmosferei ce domnește în această 

companie care poate fi denumită fără drept de a greși SC Vasilescu Edcomp SRL, cred 

că este lesne de înțeles de ce nu ne vom putea divulga numele având în vedere că după 

34 de ani de domnie a familiei Vasilescu...și o frunză dacă mișcă în această companie 

informația ajunge la șef prin neamurile sale și prin acoliți susținuți prin interese desigur 

și am fi zburați afară în cel mai scurt timp posibil. De ce vă scriu aceste rânduri în 

numele colegilor mei? În primul rând pentru că v-am urmărit luările de poziții în primii 

patru ani de consilier, apoi pentru că acum faceți parte din partidul care are pârghiile 

de putere în județ și în ultimul rând după ce am urmărit înregistrarea ședinței 

Consiliului Județean pentru alegerea viitoarei conduceri a A.D.I. Aqua, Vrancea Aqua, 

în cadrul căreia au fost sesizate câteva nereguli care se petrec în această companie. 

Lista problemelor este lungă și starea de nemulțumire a celor care muncesc și se 

implică este mare dar tăcută și ea cuprinde printre altele: atitudine discreționară față de 

cei care nu au susținere, rude, pile, etc, ca dovadă este faptul că au plecat oameni buni 

din companie, dezinteres față de clienți, fapt ușor de verificat dacă se accesează contul 

de facebook al companiei, numiri pe funcții doar pe baza de relații, pile, prieteni, șefi 

de sucursale, ingineri, maiștri care gestionează materiale, piese de schimb și care au 

firme care lucrează cu oameni din companie, probabil și în timpul programului, lipsa 

unei atitudini constructive pentru companie ca dovadă că omul cel mai susținut, Cenușă 

Dorin, aoleu scuzați-mă nu trebuia să pronunț acest nume, vă rog să ștergeți de pe 

înregistrare, l-am citit din fuga cailor, deci omul cel mai susținut a reușit performanța 
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să ducă la bun sfârșit doar 50% din proiectul P.O.I.M. conform analizei prezentate de 

domnul Halici în cadrul ședinței menționate. Proiecte de investiții cu impact 

nesemnificativ față de suma de bani cheltuită, a se vedea proiectul de digitalizare de 

2,5 milioane euro după cum scrie pe fațada companiei din care doar o componentă este 

funcțională, GIS-ul dar care funcționează, funcționa și înainte, celelalte două fiind total 

nefuncționale la un an de la finalizarea proiectului. Alte angajări de personal total 

nejustificate în locuri în care se taie frunză la câini și lipsa personalului în locurile cheie 

unde s-ar putea îmbunătăți activitatea și implicit serviciile către clienți, o armată de 

șoferi care taie frunze la câini și unul doar atât, pentru că FAZ-urile sunt super încărcate 

cu kilometri, cu consumuri de benzină, iar veniturile lor sunt mai bune decât ale 

inginerilor și economiștilor. Lista poate continua, o să mă opresc aici în speranța că  

este de ajuns pentru acest moment și ca problemele semnalate care pot fi verificate vă 

vor fi de ajuns pentru a demara o acțiune. Mai este de spus...în companie se vorbește 

pe la toate colțurile că directorul Vasiliescu s-a hotărât și în primăvară va părăsi 

compania iar locul său va fi luat de altă persoană, coleg de partid, întrebarea care este 

pe buzele tuturor este dacă va avea loc această mișcare și dacă va aduce ceva bun sau 

lucrurile vor merge la fel de prost. Întrebarea este justificată pentru că această persoană, 

viitor director este în companie de câțiva ani. Așadar sper că o să vă faceți o idee din 

ce v-am prezentat să aveți bază de pornire pentru o investigație din postura pe care o 

aveți la nivelul conducerii orașului. Dacă o să faceți dovada că vă pasă și ne auziți s-ar 

putea să vă furnizăm informații despre ultimul tun pe care îl pregătește Vasilescu, 

alături de pupila lui, un nume pe care nu pot să îl dau, deocamdată având doar mici 

scurgeri de informații, fără certitudine. Dacă nu ne veți puteți ajuta, nu ne rămâne nouă, 

celor fără pile și susținere decât să ne căutăm de muncă și să privim din exterior cum 

compania se va scufundă. Vă mulțumesc anticipat și vă urăm putere de muncă în noul 

mandat. Mulțumesc! O echipă de oameni de bine de la CUP SA, sătulă de mizeriile 

din împărăția lui Vasilescu. ” 

 Aceasta este scrisoarea, vă pot face copii celor interesați, mi-am făcut datoria 

de consilier local să o citesc, mai departe forurile în drept să acționeze în consecință. 

Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „O să am 

rugămintea să mi-o dați și mie să o înaintez în cadrul Adunării Generale a Asociației 

Vrancea Aqua, să discutăm, tocmai s-au aprobat câteva chestiuni cu care eu nu am fost 

de acord, repet, eu nu am fost de acord în totalitate cu proiectele propuse astăzi pe 

ordinea de zi la Asociația Vrancea Aqua și în continuare cred eu că va trebui să 

avem...și aveți dreptate, trebuie să avem oameni specialiști acolo care să vină să 

răspundă doleanțelor cetățenilor și am făcut de fiecare dată și nu am găsit niciodată 

răspuns, poate în noua formulă de conducere a Asociației Vrancea Aqua să găsim 

soluții prin care să putem pune odată capăt nemulțumirilor cetățenilor care primesc 

facturi umflate și spun umflate pentru că sunt sute de metri cubi facturați în plus 

nejustificați, mai ales în asociațiile de proprietari, ca să nu mai spun inclusiv cei de la 

case, acum de curând stăteam de vorbă cu un cetățean de bună credință și care spunea 

că plătește la casă două persoane, în contextul în care, atenție, nu are racord la apă, are 

doar canalizare, plătește 2800 de lei pe lună la CUP, apă menajeră, aproape 200 de 

metri cubi dacă nu mă înșel pe lună i se facturează din burtă și sunt multe astfel de 

cazuri în care vin cetățenii, îmi expun problema, eu transmit mai departe, dat fiind 
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faptul că noi suntem minoritari în cadrul acționariatului, suntem luați în seamă în raport 

cu procentul pe care noi îl avem în această societate și nu mi se pare normal pentru că 

deși într-adevăr nu mai suntem majoritari în această societate, dar cred eu că numărul 

cetățenilor concentrați în Municipiul Focșani este de ordinul a 10, 20 de localități din 

mediul rural și cred că ar trebui să fim luați în seamă, uitați-vă dacă sunteți membri pe 

grupul de whatsapp, dacă nu, chiar am să rog colegii să introducă în acest grup de 

whatsapp pe toți consilierii locali, da? domnul Nițuc cred că este în acel grup de 

asociații de proprietari, vă rog să introduceți în grup toți consilierii locali și am 

rugămintea și la dumneavoastră ori de câte ori aveți și semnalați probleme și aveți 

semnalate probleme din partea cetățenilor să le puneți pe acest grup pentru că acolo 

sunt și reprezentanții CUP-ului și ar trebui să ia măsuri urgente, de aceea am creat acest 

grup pentru a avea o comunicare rapidă și eficientă. Din păcate nu s-au luat cele mai 

bune măsuri din punctul acesta de vedere și într-adevăr este o problemă, pe care eu mă 

zbat de foarte mulți ani să o rezolv, dar nu prea am avut succes s-ar părea pentru că au 

fost alte susțineri și au mare dreptate cetățenii care v-au scris. Vă mulțumesc! ” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Mulțumesc și eu 

domnule primar! Da, domnul Dumitru, vă rog!” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Mulțumesc domnule președinte! Aș vrea 

să semnalez și eu niște mici probleme legate de sistemul inteligent semaforizat al 

traficului de infrastructură de transport, sunt niște puncte unde nu funcționează tocmai 

cum trebuie și aici vreau să menționez semaforul din fața Bisericii Catolice unde se 

face la stânga, unde s-a creat noul acces către Aida, acolo în intersecția aceea, deci 

merge semaforul pe verde de două ori și stai acolo știu eu... câte 5-6 minute se stă acolo 

ca să faci la stânga, în felul acesta, deci traficul merge brici pe bulevard dar câteodată 

nu sunt mașini și la stânga se stă și se stă de se blochează sensul înainte, deci asta se 

întâmplă. Un alt semafor este cel din fața parcării de la Electrica unde se merge către 

piață, în fața PNL-ului acolo semaforul înainte este pe roșu și totuși semaforul pentru 

pietoni rămâne tot pe roșu. O altă problemă este la Teatru, intersecția de la Teatru, când 

vii dinspre Măgura, uneori se face coadă până la giratoriul mic de la Măgura. S-a mai 

modificat un pic dar fără a se rezolva problema, nu știu cred că reglajul trebuie mai în 

larg, mai la mare astfel încât...deci se stă foarte mult, nu vorbesc de orele de vârf, 

vorbesc în timpul zilei când se face coadă până se duce până în Măgura, se blochează 

și Măgura, se blochează și Comisia Centrală, se blochează și se merge...trebuie să 

recunosc foarte bine pe axul central, pe inelul central, însă blocajele astea din lateral 

trebuie făcut ceva, adică în detrimentul axului central unde se merge fluierând, 

recunosc și o vedem cu toții și știm, însă racordurile la inelul principal sunt greoaie și 

cred că se poate face ceva, la fel cum s-a făcut venind de pe Măgura și luând-o către 

Petrom, la ieșirea din oraș s-a găsit o soluție chiar dacă inițial a spus că nu se poate 

până la urmă v-ați convins că se poate, mă gândesc că trebuie lucrat la acordul fin astfel 

încât să eliminăm neajunsurile astea care ne afectează pe noi toți, pe cetățeni, pe toată 

lumea, cred că nimeni nu e încântat și bănuiesc că mai sunt alte zone, eu vorbesc doar 

din zona mea de acoperire, ca să spun așa pe unde circul frecvent, dar am înțeles că 

sunt și la semaforul către Anghel Saligny, acolo unde e terenul ăla gol către ENET, zic 

bine? ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „La 

intersecția Cotești cu Anghel Saligny și Vâlcele, acolo s-au reglat timpii acum și s-a 
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revenit la un trafic normal. Mulțumesc! aveți dreptate, am avut o ședință chiar marți cu 

colegii și cu echipa de implementare a proiectului, de fapt proiectul a fost recepționat, 

asta nu înseamnă că nu putem să facem aceste reglaje, s-au făcut, ați văzut în mai multe 

intersecții, într-adevăr am semnalat și noi această problemă cu virajul la stânga pe Cuza 

Vodă către Maior Gheorghe Șonțu la Biserica Catolică, ce pot să spun, ce răspuns ni 

s-a dat și acolo, va trebui să luăm o decizie cam drastică să știți, la PNL, există buclă 

de inducție în asfalt, dacă o mașină staționează pe Peneș Curcanul, bucla de inducție 

sesizează prezența acelei mașini și nu dă voie să se facă culoare verde la pietoni, asta 

este explicația pe care ne-a dat-o de fiecare dată constructorul și atunci va trebui să 

luăm decizia să blocăm câteva...de fapt este și normal, nu poți conform Codului Rutier 

nu ai voie să parchezi la o distanță mai mică de 25 m de colțul intersecției, ori acolo se 

parchează și pe stânga și pe dreapta și atunci sistemul identifică prezența unui 

autovehicul și ține culoarea pe roșu pentru că ei consideră că ar trebui să plece 

autovehiculul și nu pietonul pentru că este făcut de așa manieră încât autovehiculul să 

aibă prioritate. În ceea ce privește...ați mai spus dumneavoastră o intersecție, la BCR 

cu Măgura s-a modificat, pentru că era în doi timpi intersecția, am modificat-o în trei 

timpi tocmai pentru a avea posibilitatea cei care vin și intră în intersecție, fie după 

Măgura, fie după Republicii să nu mai fie obligați să stea să aștepte o mașină care vrea 

să vireze stânga, dreapta, să vireze stânga, să dea prioritate celui care vine din față și 

atunci fiecare sens are timpul lui de culoare verde, dar s-a generat....” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Dacă îmi permiteți, nu s-a decongestionat 

deloc, doar s-au evitat sau s-a înlăturat pericolul de accidente, acolo s-au întâmplat mai 

multe accidente, acum riscul acesta a dispărut, însă blocajul este în continuare, deci nu 

s-a rezolvat, fluidizarea traficului nu s-a îmbunătățit deloc. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Probabil 

că în această perioadă sistemul face măsurătorile necesare și va regla cumva timpii de 

așteptare pentru că în acest moment noi nu mai putem interveni în acest algoritm de 

calcul al timpilor de culoare verde și roșie. Din acest moment sistemul face toate aceste 

calcule în funcție de valorile de trafic dar el va ajunge la parametrii optimi undeva la 

3-4 luni de funcționare, nu domnul Imireanu? Vă rog! ” 

Domnul Imireanu Adrian - Șef Serviciu Proiecte: „În momentul acesta se 

cumulează datele în centrul de comandă al managementului traficului, îi trebuie o 

perioadă ca să învețe, se poate acționa și manual asupra temporizării semaforizării în 

intersecție, numai că trebuie să vă gândiți că majorând termenul pe o relație, pe relația 

stânga trebuie să iau de la altă direcție, adică este vorba de același timp împărțit în trei 

faze în momentul acesta, dacă mai introducem o fază trebuie să luăm din timpii celor 

trei faze deja existenți.”  

Domnul consilier Dumitru Victor: „Dacă îmi permiteți să discutăm interactiv 

și fără să vă supărați, ideea este așa cum am spus și mă repet, se merge foarte bine pe 

inelul central, dar putem rupe un pic din axul central astfel încât să decongestionăm 

racordurile la axul central, că nu am rezolvat nimic, în momentul în care vrei să intri 

în bulevarde cam peste tot este blocaj.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Acesta 

este...să spunem așa, scopul să se prioritizeze anumite artere principale. Vă mai dau un 

exemplu, eu am fost de foarte multe ori la Ministerul Dezvoltării, dacă ați fost la 

Ministerul Dezvoltării....ați fost....știți că este acea ieșire în Splaiul Dâmboviței, da? 
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acolo am stat un sfert de oră la un semafor, eram trei mașini și am stat aproape un sfert 

de oră ca să pot trece să intru în fluxul pe Splaiul Dâmboviței și la fel am întrebat pe 

cei care au implementat acest sistem și au spus că prioritatea o reprezintă axul 

central....v-a spus domnul Imireanu, dacă avem un timp de două minute pentru un ciclu 

în intersecție, cum ai mări timpul pe o direcție automat trebuie să scazi timpul în partea 

cealaltă, nu poți să reglezi.....” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Nu mai vorbim de faptul acum că dacă tot 

intrăm în detaliu, pe Bulevardul Unirii există o sincronizare a semafoarelor și se 

merge...mergi de la un capăt la altul, același lucru nu se întâmplă pe Cuza Vodă, apar 

sincope, apar întreruperi.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Sunt mai 

multe intersecții, am observat și eu chestiunea aceasta, o să fie....haideți să fim realiști 

când parcurgi de la intersecția Mărășești-Cuza Vodă până la intersecția Bucegi cu                     

1 Decembrie, eu mai mult de două semafoare nu am prins niciodată, pe roșu.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „pe partea cealaltă se merge brici, se merge 

ață.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „O să 

meargă și pe partea asta.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Înainte se mergea 

invers brici, se schimbă.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Mă bucur 

că cel puțin veniți și spuneți e și ceva bun în tot proiectul ăsta. Vă mulțumesc! Dacă 

mai sunt alte discuții.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Mulțumesc și eu! 

Mai avem o solicitare din partea domnului Dănuț Lupu să ia cuvântul în Secțiunea 

Diverse a ședinței de Consiliu Local și am să propun colegilor mei să votăm acest 

lucru, dacă sunteți „pentru”. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

Cu majoritate de voturi „abținere” ale doamnelor și domnilor consilieri, nu dăm 

cuvântul domnului Dănuț Lupu.  

Aceeași procedură și pentru dumneavoastră, vă rog să-mi spuneți cum vă 

numiți? ” 

Domnul Stoica Dumitru-cetățean Focșani: „Stoica Dumitru din Focșani.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Ok, mulțumesc! 

Dacă sunteți de acord să ia cuvântul domnul Stoica Dumitru din Focșani. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

 Cu majoritate de voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri, dăm 

cuvântul domnului Stoica Dumitru. Da, domnul Stoica Dumitru, vă rog! ” 

Domnul Stoica Dumitru-cetățean Focșani: „De șapte ani de zile am primit un 

teren retrocedat, se cunoaște problema în toate instituțiile, dar până acum nu s-a 

rezolvat legat de calea de acces la acest teren, unde nu pot ajunge, se află în zona 

Oborului de vite și solicit domnului primar să reinițieze propunerea în consiliu, că am 

înțeles că de câte ori a fost propus a fost respins de PNL, de nu știu cine, că are cineva 

interes acolo și problema nu s-a rezolvat, am cerut audiență, nu am fost primit, de la 

serviciile unde am făcut petiții, nu am primit niciun răspuns, conform legii în 30 de 

zile și de aceea am venit să solicit domnului primar să reinițieze acest proiect și să 

revadă.... adică toată lumea spune, se leagă de investiția care ar fi foarte mare și nu sunt 
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bani, dar eu solicit să se revadă proiectul și această investiție să fie cât de cât la minimul 

trasării traseului. Nu doresc acum acolo un drum, probabil proiectul prevede asfalt, 

borduri sau eu știu, altceva, pentru că la momentul de față neputându-se ajunge în zona 

noastră, că noi avem...care sunt acolo chiar lângă calea ferată, nu se poate ajunge pentru 

că nu sunt trasate minim acele căi de acces și să oblige...adică măcar acum să facă pe 

la calea propusă, calea de acces pe lângă gard, pentru un minim acces până se stabilește 

calea posibilă pentru pompieri, pentru.... ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Este 

stabilit totul domnul meu, avem totul stabilit, este studiu de fezabilitate făcut, avem și 

propunere de indicatori din ce știu eu, este vorba de rețeaua de drumuri de la Pasaj, le 

avem aprobate, e vorba doar de a trasa într-adevăr cum ați spus dumneavoastră, de a 

balasta acele drumuri, de a compacta și a balasta acele drumuri, nu am zis să le aducem 

până la stadiul de asfalt pentru că presupunem că dacă vă veți construi acolo case clar 

veți avea nevoie de rețelele de utilități și nu are sens să asfaltăm și ulterior 

dumneavoastră să spargeți patul drumului și să introduceți aceste rețele. O să rog 

colegii de la Serviciul Investiții, de la Direcția de Investiții să propună, să revizuiască 

acel proiect pe care îl avem deja de anii trecuți și să propunem o bugetare măcar pentru 

reactualizare, să vedem care sunt indicatorii, să îi supunem aprobării și pe urmă să 

găsim variante...asta înseamnă în primul rând să aprobăm indicatorii.” 

Domnul Stoica Dumitru-cetățean Focșani: „am zic că măcar pentru trasarea 

cât de cât minimă ca să pot să ajung acolo...până acum cei care erau în jur la drum, pe 

aici se mai putea trece pietonal cum s-ar zice dar acum toți proprietarii și-au închis...  

și-au făcut garduri, poduri, ce și-au făcut acolo și nu se mai poate ajunge acolo, cel 

puțin de doi ani de zile.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumim! 

Cine este „pentru” ca domnul Octavian Popa să ia cuvântul? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

 Cu 7 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Tătaru Alexandra și 10 voturi „abținere” ale doamnelor și domnilor 

consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu 

Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, 

Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, domnul 

Octavian Popa nu are cuvântul.  

Domnule Octavian Popa nu aveți cuvântul. Mulțumim și declarăm închisă 

această ședința. Vă mulțumesc!” 
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